

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Čáry konaného dňa 9. augusta 2018

Prítomní: Starosta obce – Ing. Martin Královič
Poslanci OZ – Marta Beneková, JUDr. Peter Halás, Mgr. Zuzana Cintulová, Ing.
Alena Komorná, Lukáš Cigánek, Mgr. Mikuláš Lánik, Bc. Pavol Zeleňák,

Ospravedlnený: Andrej Rúsek, Pavol Morávek
Kontrolórka obce: Silvia Hesková
Hostia: Ing. Miroslav Smolinský

Program:

1. Otvorenie
2. Schválenie programu zasadnutia
3. Kontrola plnenia Uznesenia č. 3/2018
4. Správa nezávislého audítora - Konsolidovaná účtovná závierka 2017
5. Správa nezávislého audítora – Individuálna účtovná závierka 2017
6. Konsolidovaná Výročná správa za rok 2017
7. Určenie volebných obvodov a počtu poslancov obecného zastupiteľstva pre volebné obdobie 2018-2022
8. Určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce pre volebné obdobie 2018-2022
9. Žiadosť o zámenu pozemkov – Jaroslav Kuník a manž. Martina
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Záver

1. Otvorenie – začiatok rokovania

Prítomných poslancov na zasadnutí obecného zastupiteľstva privítal starosta obce Ing. Martin Královič.

Starosta obce konštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 7 a Obecné zastupiteľstvo je spôsobilé právoplatne sa uznášať.

Za overovateľov zápisnice boli na I. zasadnutí OZ poverení na celé volebné obdobie Mgr. Zuzana Cintulová a Mgr. Mikuláš Lánik.

V tomto bode programu sa prihlásil o slovo Ing. Miroslav Smolinský – hosť dnešného zasadnutia o informoval prítomných, že si bude zasadnutie natáčať.

2. Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Čáry

Starosta predniesol prítomným poslancom návrh programu rokovania. Poslanci hlasovaním, a to zdvihnutím ruky, jednomyseľne počtom prítomných 7 poslancov návrh programu zasadnutia **schválili**. Nikto nebol proti a nikto z poslancov sa hlasovania nezdržal.

3. Kontrola plnenia uznesenia č. 3/2018

Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 14.06.2018 predniesol starosta obce, ktorý konštatoval, že všetky body Uznesenia č. 3 boli splnené.

4. Správa nezávislého audítora – Konsolidovaná účtovná závierka 2017

Dňa 3. augusta bol na obecnom úrade v Čároch vykonaný audit zostavenej konsolidovanej účtovnej závierky. Správu obdržali poslanci vopred elektronicky. Audit bol vykonaný firmou AUDIT PARTNERS ALLIANCE, s. r. o. číslo licencie UDVA 317, Nitra, Čermánske námestie 1 – Ing. Ľubica Mesárošová – audítor SKAU v. č. 731.

Stanovisko – *konsolidovaná výročná správa účtovnej jednotky verejnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila konsolidovaná účtovná jednotka obec Čáry, obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve. Na základe prác vykonaných počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, podľa nášho názoru:*

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,
- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Poslanci počtom prítomných 7 jednomyseľne **berú na vedomie** Správu nezávislého audítora za rok 2017.

5. Správa nezávislého audítora – Účtovná závierka 2017

Dňa 3. augusta bol na obecnom úrade v Čároch vykonaný audit zostavenej účtovnej závierky. Správu obdržali poslanci vopred elektronicky. Audit bol vykonaný firmou AUDIT PARTNERS ALLIANCE, s. r. o., číslo licencie UDVA 317, Nitra, Čermánske námestie 1 – Ing. Ľubice Mesárošová – audítor SKAU v. č. 731.

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov audítor konštatuje, že obec Čáry konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách. Poslanci počtom prítomných 7 jednomyseľne **berú na vedomie** správu nezávislého audítora.

6. Konsolidovaná výročná správa za rok 2017

Poslancom OZ bola Konsolidovaná výročná správa zaslaná vopred k pripomienkovaniu. Zo strany poslancov neboli podané žiadne pripomienky. Poslanci počtom prítomných 7 jednomyseľne **berú na vedomie** Konsolidovanú výročnú správu obce Čáry za rok 2017.

7. Určenie volebných obvodov a počtu poslancov obecného zastupiteľstva pre volebné obdobie 2018-2022

a) Poslanci obecného zastupiteľstva **určili** v súlade s § 166 ods. 3 zákona č. 180 /2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov jeden volebný obvod v ktorom sa dňa 10. novembra 2018 budú voliť poslanci Obecného zastupiteľstva a starosta obce Čáry.

b) Poslanci obecného zastupiteľstva **určujú** v súlade s § 11 ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov na celé nasledujúce volebné obdobie 2018-2022 9 poslancov Obecného zastupiteľstva.

8. Určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce pre volebné obdobie 2018-2022

Starosta obce požiadal poslancov, aby sa k uvedenému bodu programu vyjadrili, podali návrhy, či pripomienky. Doterajší úväzok starostu obce Čáry bol 100% - plný úväzok a návrh pre ďalšie obdobie 2018-2022 je tiež plný úväzok. Nikto z prítomných nemal iný návrh, ani pripomienku, preto poslanci obecného zastupiteľstva **určili** v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov na celé nasledujúce volebné obdobie 2018-2022 starostovi obce Čáry plný pracovný úväzok.

9. Žiadosť o zámenu pozemkov – Jaroslav Kuník a manž. Martina

Uvedená žiadosť bola znovu predložená poslancom obecného zastupiteľstva z minulého zasadnutia na opakované prerokovanie. Starosta informoval poslancov, že oslovil vlastníka susedného pozemku p. Štefana Kráľoviča a žiadal si stanovisko k uvedenému pozemku. Do dnešného dňa sa vlastník nevyjadril, preto bude žiadosť opätovne prejednávaná na zasadnutí OZ, až po vyjadrení sa vlastníka p. Štefana Kráľoviča.

10. Rôzne

V tomto bode programu starosta informoval poslancov o priebehu kolaudácie kultúrneho domu, aj o problémoch, ktoré obec rieši pri úhrade poslednej faktúry za stavebné práce vykonané na tejto stavbe. Záverečná žiadosť o platbu bude financovaná v rámci refundácie, to znamená, že obec musí najprv zrealizovať úhradu všetkých faktúr za práce vykonané na danom projekte. Financovanie bolo natavené na formu predfinancovania vo väčšej miere ako je posledná z faktúr. Tento problém bude musieť dočasne obec vykryť formou úveru. O vhodnej forme úveru a podmienkach poskytnutia tohto úveru v súčasnej dobe starosta rokuje s bankou. Následne bude zvolané zastupiteľstvo a predložená najvhodnejšia forma úveru na schválenie poslancom.

Starosta následne informoval poslancov o získaní dotácie z Ministerstva financií vo výške 6750 € na rekonštrukciu autobusovej zastávky pri Bare Rúsek, ktorá sa vykonala ešte v jarných mesiacoch.

Ďalej informoval poslancov o získaní dotácie na výstavbu nového detského ihriska, ktoré bude umiestnené na ulici Poštová v tesnej blízkosti plánovaného komunitného centra.

Taktiež informoval poslancov, že zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na výstavbu „Komunitného centra v obci Čáry“ je podpísaná.

Obec Čáry má v súčasnej dobe podanú aj žiadosť o dotáciu formou nenávratného finančného príspevku na nákup strojno-technologického vybavenia pre zberný dvor, no na výsledok schvalovacieho procesu zatiaľ iba čakáme.

Ďalšou informáciou pre poslancov bolo, že obec opravuje v MŠ toalety pre učiteľov a kuchynku pre výdaj jedál. V hospodárskom pavilóne ZŠ prebieha oprava kúrenia, ktoré bolo v havarijnom stave.

Ohľadom zberného miesta odpadov, ktorého prevádzku práve obec pripravuje starosta informoval poslancov, že zbude slúžiť len na zber separovaných zložiek komunálneho odpadu a že obec teraz rieši, ako bude toto zberné miesto fungovať. Starosta pripravuje informačné letáky pre občanov akú zložku odpadu je možné na tomto mieste odovzdať a v akom čase.

Starosta oboznámil poslancov, že bol zverejnený na stránke www.cary.sk, na informačnej tabuli obce a taktiež na facebooku našej obce, oznam, že obec Čáry ako obstarávateľ Územného plánu obce Čáry, oznamuje verejnosti, fyzickým a právnickým osobám začatie prerokovávaného návrhu riešenia „Územného plánu obce Čáry“. Územný plán obce Čáry je počas 30 dní vystavený na verejné nahliadnutie na Obecnom úrade Čáry a taktiež na internetovej stránke www.cityplan.eu/cary. Verejnosť je oprávnená podať k návrhu riešenia Územného plánu obce Čáry pripomienky do 30 dní odo dňa oznámenia na Obecný úrad.

Ďalšou informáciou zo strany starostu bolo, že informoval poslancov o pripravovanom projekte na získanie finančných prostriedkov z ŠFRB na opravu školskej bytovky.

Starosta tiež informoval poslancov, že v najbližších mesiacoch chystá petíciu na zákaz hazardu na území obce Čáry.

11. Diskusia

V diskusii sa o slovo prihlásil Mgr. Mikuláš Lánik a žiadal informácie ohľadom búrania starej materskej školy. Starosta ho informoval, že nakoľko má obec dôležitejšie výdavky musí byť táto investícia presunutá do budúceho roka.

Ďalšou požadovanou informáciou Mgr. Mikulášom Lánikom bol informácia o priebehu zakabelizovania ulice Lúky a dostavby infraštruktúry, nakoľko v tejto lokalite dosť výrazne postúpila výstavba rodinných domov. Starosta ho informoval, že práve je vyhlásené výberové konanie na dodávateľa na vybudovanie verejného vodovodu na ulici Lúky. Výberové konanie sa bude konať 10. augusta a taktiež je vyhlásené výberové konanie na dodávateľa prác na zakabelizovaní VN vedenia v tejto lokalite. Výberové konanie bude 20. augusta. Po výberových konaniach by mala prebiehať samotná realizácia a po realizácii týchto akcií, ktoré financuje obec. Dobudovanie NN rozvodov vedenia bude prebiehať v réžii spoločnosti Západaslovenskej distribučnej, a.s.

Ďalším príspevkom v diskusii bol príspevok Ing. Aleny Komornej, ktorá sa informovala, či by nebolo možné podať iniciatívny návrh na Okresný úrad Senica odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií na umiestnenie prechodu pre chodcov na ceste 1. triedy pri autobusovej zastávke Čáry – rázcestie. K tejto pripomienke pridal svoj diskusný príspevok aj p. Lukáš Cigánek, ktorý žiada taktiež o podanie iniciatívneho návrhu na umiestnenie prechodu pre chodcov pri futbalovom ihrisku, nakoľko je tam veľký pohyb ľudí, najmä detí. Starosta poslancom prisľúbil, že obidva návrhy prerokuje na Okresnom úrade Senica, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií.

V diskusii starosta obce informoval poslancov o prípravách na búranie starej márnice na miestnom cintoríne.

V diskusii sa o slovo prihlásil hosť dnešného zastupiteľstva Ing. Miroslav Smolinský, ktorý sa hneď na začiatku svojho diskusného príspevku kladne vyjadril k včasnému uverejneniu na www.cary.sk zápisnice a uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 14.6.2018. Následne sa spýtal starostu, ako budú pokračovať práce na oprave oplotenia na cintoríne. Starosta uviedol, že práce na oprave oplotenia cintorína sú naplánované na mesiace september – október.

Ďalším diskusným príspevkom Ing. Miroslava Smolinského bola taktiež otázka na starostu ohľadom vypsávania Smolinského potoka a opravenie stavidla. Starosta na uvedený príspevok reagoval, že v najbližšej dobe sa chystá štátny stavebný dohľad na podnet Ing. Miroslava Smolinského ohľadom odvodu dažďovej vody z dvorov rodinných domov na ulici Martina Kollára a vtedy sa bude riešiť aj stavidlo. Starosta taktiež uviedol, že nakoľko nie je k uvedenému stavidlu žiadna stavebná dokumentácia a ani stavebné povolenie, môže prísť k tomu, že stavidlo bude odstránené.

V diskusii tiež Ing. Miroslav Smolinský uviedol, prečo obec nevyužila predkupné právo pri vysporiadaní vlastných pozemkov rodinou Vaškovcov a pri kúpe pozemku p. Flajžíkovou a neodkúpila pozemky pod cestu. Týmto Ing. Miroslav Smolinský dáva podnet na prešetrenie tejto veci. Starosta k jeho diskusnému príspevku uviedol, že o kúpe daných pozemkov nebol informovaný. V súčasnej dobe obec Čáry rokuje o možnom odkúpení týchto spomínaných pozemkov pod miestnou komunikáciou.

12.Záver

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

OVEROVATELIA:

Mgr. Zuzana Cintulová



Mgr. Mikuláš Lánik



Zapísala:

Ľubica Kollárová



Ing. Martin Královič
starosta obce